

万科样板间门口突发打人事件

冲突致3名业主受伤,警方称案件还在调查中

本报热线967066消息

(记者 鞠平 李园园) 9月11日下午4点左右,万科的一位业主给本报反映:万科·海云台样板间外发生冲突,当事人和打人者都被民警带去了烟台北岛派出所。

在北岛派出所外,一位亲历此事的业主给记者讲了当时的情况。这位女业主是四位在场业主中唯一一个没有受伤的。

“大约是下午4点,我们在万科的售楼处维权,看到售楼小姐领着两个人往地下室的样板间走去,我们就跟着下去了,从我们维权开始,万科就关闭了样板间,我们也想看看样板间的情况。他们三个人一进样板间就关了门,我们敲门,他们说里面在搞卫生。”这位女士介绍,他们四个人大约等了20分钟,期间敲过三四次门,后来门突然打开,售楼小姐走了出来,另外一男一女却是冲了出来。

“我身边的女孩被打得一下子躺在地上了,那个男的还摁着她;冲出来的那个女的很有劲,我拖都拖不住,我们四个业主只有一个男的,而且很瘦弱,一会儿的工夫,他们五个人就撕扯在地上,售楼小姐在一旁似乎劝说了什么,太吵了我也没听清……”

得知四位维权的业主被打,其他业主很快赶到了样板间所在的地下室,同时有业主打电话报了警。

据业主介绍,在民警到来之前,那名打人的男子曾向他们求饶,后来又跟业主解释说他不是万科的人,他是装饰公司的,就是来量个窗帘。

在北岛派出所内,记者见到了其他三位当事业主,男业主的脸上有明显的伤痕,另外两名女业主的手臂上有伤痕,但未见到另一方当事人。民警介绍,目前正在做笔录,无法透露情况。

9月11日晚,烟台万科新闻发言人马女士称,11日晚间发生在万科·海云台的打架事件,起因是有两个意向的客户要看样板间,而在现场“抗议”的老业主也想去样板间,但目前样板间正在改造不适合公开,遭到销售人员拒绝。于是,双方发生冲突。

“万科的一名工作人员和两意向客户被打。”至于被打的老业主,马女士保证不是万科方面的人打的。

随后,马女士又打来电称,派出所已经出结果,万科没有打人。

但随后记者向北岛派出所求证,民警称案件还在调查中。



“这伤口肯定要留疤了。”看着受伤的胳膊,一名女业主难过地说。 本报记者 鞠平 摄

动了两次刀
老人疝气才治好



说,手术没有做好。

“我们要求自己请专家来做手术,只需要医院发个邀请函就行,最后医院没有发,请了烟台山医院的一位主任来为我母亲做的第二次手术。”孙女士说,这位主任做完手术后来到病房说,老人的皮肤比较松弛,所以打了个补丁。

据介绍,第一次住院医药费花了八千多元,第二次手术时花了一万多元。“第二次的住院花费还没有给医院。”孙女士说,她多次到医院就是想要一个说法,每次去医院,工作人员都说医院领导正在商量。

“母亲去烟台港医院治疗疝气,第一次手术失败了。做了第二次才成功。”孙女士说,去年12月6日,76岁的母亲去海港医院做的手术,当时医生让签名做个补丁。手术之后在医院住了一星期,直到拆线时才发现并没有做补丁,并且疝气立即复发了。她立即带母亲到其他家医院检查,医生

本报热线967066消息
(记者 钟建军) “本来一次能治好,结果治了两次。”11日,市民孙女士拨打本报热线967066反映,母亲到烟台海港医院做治疗疝气的手术,拆线后就复发了,做了第二次手术才治好,白白让母亲多受了一次罪,他们想让院方给个说法。

“母亲去烟台港医院治疗疝气,第一次手术失败了。做了第二次才成功。”孙女士说,去年12月6日,76岁的母亲去海港医院做的手术,当时医生让签名做个补丁。手术之后在医院住了一星期,直到拆线时才发现并没有做补丁,并且疝气立即复发了。她立即带母亲到其他家医院检查,医生

11日下午,记者来到烟台海港医院,一名徐姓副院长称,他知道这件事,但一些具体的情况他并不清楚,专门负责处理该事的人已经外出办事。他说,如果是医院方面的事,一定会承担相应的责任。目前,院方正在与患者家属进行协商。

○“吉普车碾过6岁男孩胸部”追踪

男孩父亲希望司机来看看孩子

本报热线967066消息

(记者 侯艳艳) 11日,本报报道了6岁男孩洋洋被吉普车碾过奇迹生还的消息。11日,洋洋的父亲告诉记者,洋洋已经从重症监护室转入普通病房,他希望吉普车司机来医院看看孩子。

9月12日中午,记者来到毓璜顶医院8楼胸

外科病房,洋洋目前在这里接受治疗。

洋洋的父亲王先生告诉记者,考虑到要节省治疗费用,并且孩子的病情已经有好转,所以他们将孩子转到了普通病房。

在病房里,洋洋正躺在病床上翻看一本漫画书,看上去他的精神已经

好转了许多。不过当记者询问洋洋的身体状况时,他没有抬头,也没有作出任何回应。

洋洋的妈妈陈女士告诉记者,洋洋刚从重症监护室转入普通病房,期间一直没有开口说话。“可能是在车祸中受到了一些惊吓,还没有缓过神儿来,不管我

们怎么和他说话,他都没有任何回应。”洋洋的妈妈无奈地说。

“今天医院将交费的账单给了我,已经欠医院3574.39元。”洋洋的父亲王先生告诉记者,司机还没有来过医院,他们现在就想找到司机,快点让他把这些钱补上,因为他们家确实再也拿不出钱来。

30多辆出租排长龙,咋回事?

原来是一加气站阀门出现故障,的哥排队等待加气

本报热线967066消息
(记者 姜宁) 11日下午,市民张先生拨打本报热线967066反映,鲁东大学附近一家加气站加气设备出现故障,前来加气的三十多辆出租车被迫停在路边等待。

记者随后赶到这家加气站,发现有数十辆出租车停在路边,司机有的在外面抽着烟聊天等待加气站维修,有的在车中闭目养神,如此多的出租车停靠在路边,使得周围的交通更加拥挤。

据该加气站一位夜班工作人员透露,加气站的阀门坏了,正在维修。现在市区一共有6家天然气加气站,其中莱山区、化工路、鲁大附近各一家,而鲁大附近的这家加气站平时的加气量很大,



加气站里挤满了前来加气的出租车。 本报记者 姜宁 摄

“断气”后很多出租车司机都不得不在此等待。

一位出租车司机告诉记者,烟台的出租车都是

在下午四五点钟的时候换班,所以很多晚班出租车司机都会选择这个时候过来加气。

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896